



## МІЖНАРОНИЙ ДЕНЬ УКРАЇНСЬКОЇ ВИШИВАНКИ

Українська душа з глибини століть була закодована у вишиванках. Там - невичерпне джерело нашого натхнення, безмежної енергії, життєвої сили кожного з нас і нації загалом. Українські бабусі, матері, дівчата споконвіку були майстринями неповторної вишивки. Красиві у своїй первозданності, природніх

відчуттях, в гармонії кольорів взори, не тільки милували око. Кожна сільська місцина, кожна громада, почерез своє розуміння природи, всесвіту, Бога, традицій, гонорово промовляла за себе вишивкою. Українки дбайливо клали на полотно доброту своїх сердець, милосердя світогляду, щедрість характеру, натхнення і силу духу, відвагу і ніжність серця, вірність і відданість, материнство і родинність. Тому, кожне село – великий рід, – опирався на традиції вишиванки. Від неї і через неї до життя приходили покоління, зберігаючи генетичний код і передаючи силу коріння нащадкам. За



взорами скрізь були пізнавані: хто парубок, а хто одружений, хто ще панночка, а хто заміжня, хто вдівець і вдова, хто бідний, а хто багатий... Всі нинішні шанувальники вишиванок розівчилися це відчитувати. Та збережено на підсвідомому рівні головне - скрізь, де з'являємося у вишиванках, несемо якусь запальну радість і веселість, якусь незабгненну гідність і урочистість. Це відчув кожний українець, який одягав вишиванку! Тому вона – святиня. 17 травня, як і щороку в третій четвер травня, українці цілого світу відзначили **День вишиванки** – міжнародне свято, яке покликане зберегти споконвічні народні традиції створення та носіння етнічного вишитого українського одягу. Вишиванка відіграла і відіграє особливу роль у житті українця і слугує тим ідентифікаційним кодом, що пов'язує духовний світ з характерним орнаментом, який відображений на полотні і є традиційним в Україні як у будні, так і в святкові дні. **Кафедра УКРАЇНОЗНАВСТВА** Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького підтримала відзначення свята на заняттях і лекціях, одягнувши вишиванки. Це свято об'єднало у барвистому дійстві українців, які презентували надзвичайне різноманіття вишиванок. Молоді та літні люди в одязі з неповторними узорами, які об'єднали всі регіони України, почували себе великою родиною. ЗІ СВЯТОМ ВИШИВАНКИ, ДРУЗІ! ХАЙ ВОНА ДЛЯ ВАС БУДЕ ОБЕРЕГОМ!

